



Председатель Следственного комитета России поручил взять на контроль в центральном аппарате ход и результаты проверок о нарушении прав пожилых женщин в ряде регионов России



В социальных сетях распространяется информация о том, что в Алтайском крае родственники выгнали 80-летнюю пенсионерку из 2-комнатной квартиры, и она вынуждена жить в подъезде. Сообщается, что её 37-летняя внучка, чтобы сэкономить на аренде жилья, переехала к бабушке и вскоре уговорила ее переписать квартиру на себя. После этого женщина стала унижать пенсионерку и даже бить. Следственным управлением СК России по Алтайскому краю по данному факту незамедлительно была организована доследственная проверка.

Также СМИ сообщили, что к Президенту Российской Федерации обратилась женщина и рассказала про свою 94-летнюю мать, проживающую в Брянской области, которая, несмотря на



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

то, что в годы Великой Отечественной войны работала в тылу и находилась в оккупации, не получает положенных ей льгот и лекарств. По данному сообщению средств массовой информации следственными органами Следственного комитета РФ по Брянской области организована доследственная проверка на предмет правомерности отказа региональных органов исполнительной власти и местного самоуправления в предоставлении льгот и выплат пожилой женщине.

Следственный комитет всегда стоит на страже интересов социально незащищенных граждан, проводя проверки и возбуждая уголовные дела в связи с нарушением их законных прав. В первую очередь это касается защиты прав детей, пенсионеров и инвалидов. И, конечно, в юбилейный год празднования Великой Победы в Великой Отечественной войне нельзя оставаться равнодушными к проблемам ветеранов, участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ведь свидетелей тех кровопролитных событий остается все меньше и меньше, и никто не должен забывать их подвиги как в боях, так и на оккупированных врагом территориях.

Председателем Следственного комитета России руководителям следственных подразделений СК РФ по Алтайскому краю и Брянской области поручено со всей тщательностью разобраться в обстоятельствах нарушения прав пожилых женщин, озвученных в средствах массовой информации, дать правовую оценку действиям всех лиц, ответственных за произошедшее, и при наличии достаточных оснований привлечь их к уголовной ответственности. Ход и результаты проверок взяты на контроль в центральном аппарате ведомства.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

20 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1430377>